

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

红星新村开设电子阅览室,8台电脑供居民免费使用 社区大爷、大娘学会了网购

本报济宁11月4日讯(记者 孔令茹) 日前,阜桥街道红星新村社区开设了电子阅览室,提供8台电脑免费供辖区居民使用。辖区的老人们也在电子阅览室学会了打字和网购。

4日,记者来到红星新村社区电子阅览室,8台崭新的电脑摆放整齐。红星小区的刘大爷

说,自阅览室开设之后,他每天午休后都会来坐坐,社区工作人员还教他学会了上网。

“刚开始我打字不熟练,现在速度快多了,看年轻人喜欢上网买东西,也想试试。”刘大爷说,他想要在网上买个钓鱼竿,让工作人员帮忙注册账号、关联银行卡,没想到不到三天鱼竿就送到了家门口。

红星新村社区工作人员说,午后阅览室人气较旺,很多中老年人聚在一起学上网,很有学习氛围。

“起初开设电子阅览室,是希望给辖区青少年提供一处绿色上网场所,让孩子们放学后可以在这里查查资料、上上网。”红星新村社区党委书记、主任董洪涛说,很多居民都

担心孩子沉迷网络游戏,但有时由于学习需要确实需要上网,于是社区出资3万多元购置了8台新电脑,且没安装任何游戏,免去了家长的担心。

董洪涛说,电子阅览室面向辖区群众免费开放,阅览室内除了有电脑以外,还有电脑知识类、文化历史类等多种多样的图书供大家阅读。

赵如风自筹资金 办起老年公寓

本报济宁11月4日讯(记者 岳茵茵 通讯员 郑国栋) 1日上午,梁山县中爱老年公寓正式启用。这所老年公寓坐落在梁山县马营镇中爱医院旁边,创办人是当地人赵如风。自2006年开始每年他自掏腰包义务赡养22名空巢老人,创办了“银发小院”。现如今他又投资建设了拥有500张床位的中爱老年公寓。

据介绍,2006年,赵如风自办“银发小院”,住在那里的老人们,吃、穿、住、医疗保健全部免费。居住的22位老人,他们年龄最小的70岁,最大的86岁,多是梁山县内外的孤寡和空巢老人。赵如风总说自己是22位老人的儿子。

48岁的赵如风是一位退伍军人。1989年退伍后,赵如风创办了私人门诊,经多年发展于2010年创建了梁山县中爱肾病医院。2014年,他又自办了中爱老年公寓,就建在医院旁边。“这样老人们看病就方便多了,他们在房间里不用出来,医生就上门了,有了意外情况也能及时处理。”赵如风说,他之所以把老年公寓建在医院旁边是为了老人就医方便,也是为医养结合的为老人养老。

他介绍,这所老年公寓有500张床位,设单间,双人间和多人间,每个房间的设施齐备,住在这里的老人也很舒适。目前已经入住了100多位老人。

首个产后母婴保健中心落户济医附院兖州院区

新妈妈坐月子有了好地方

本报济宁11月4日讯(记者 李倩 通讯员 王海晏 董体) 近日,“母婴保健之家”落户济医附院兖州院区,也是济宁首家设置在医院内的产后母婴养护中心。在这里,有医院专业团队提供高端母婴全程护理,科学指导产妇坐月子。

“坐月子期间不能刷牙,不能洗头……”在民间,产妇坐月子有着很多忌讳。说起这些,新妈妈吴娜感觉无所适从。据悉,在医院坐月子,可把这些忌讳晾在一边,在医生的专业指导下安然恢复体能。

“传统孕期,产前就是猛吃猛喝,产后大补静养,靠自然恢复,这种被动的康复往往不尽如人意。”济宁医学院附属医院兖州院区母婴护理之家负责人张秀华介绍,对产妇来说,产后30天十分重要,也有很多明星,在荣升为妈妈后快速瘦身的新闻,除了专业的膳食搭配,孕期运动及产后康



医护人员在安抚婴儿。

复都很重要。走进济医附院兖州院区母婴护理之家,宾馆化的标

准,被布置得像一个温馨的小家,不仅有空调、电视、饮水机等,还配有独立的卫生间和摇

篮。专业营养师随叫随到,根据产妇不同需要24小时提供可口的营养膳食。

社区资讯

马路市场 有了疏导点

流动摊点占道经营,既破坏了城市环境和交通秩序,也影响了城市形象。针对这一现象,越河街道在深入调研征求社区居民意见的基础上,投资150余万元在古路沟路和越河南路设立了两处便民疏导点,将300余名流动摊贩集中到疏导点进行经营,并为他们划定了功能区,由专人管理集市的秩序和保洁工作。为让这些摊点更加整洁正规,有关部门为他们办理了个体工商户营业执照,食品从业人员健康证明,食药所为其进行了实名登记。便民疏导点的设立极大改善了周边交通秩序和卫生环境,达到了“市容”与“繁荣”兼顾的目的,成为城市中一道别致的风景。

本报记者 孔令茹

台湾游第二轮开始报名啦!

首期名额已满,12月27日旅游航班接受报名



本报济宁11月4日讯(记者 于伟) 自本报联合嘉华国旅推出台湾双飞八日游以来,市民报名火爆。目前,“今日运河号”12月20日航班名额已

满,12月27日旅游航班现已开始报名。

“平常没时间出游,这次就想着带孩子、老人,全家总动员,去个远地方。”4日,市民林女士为一家五口都报了名。记者发现,报名者中,家庭团占了多数。

台湾环岛双飞8日游,故宫博物院、日月潭、阿里山、垦丁、高雄港、太鲁阁、野柳等著名景

点一个不少。欣赏美景之时,也能品尝台湾美食等,在入驻的酒店,还可享受温泉,这个初冬,静静体验台湾风情。

“今日运河号”旅游航班由本报《今日运河》编辑部、山东嘉华文化国际旅行社有限公司济宁分公司联合推出,近期将陆续推出“嘉华旅游带您游台湾”主题旅游活动。目前,12月20日旅游航班名额已满,

12月27日旅游航班开始报名,报名截止日期为11月20日。

目前台湾双飞八日游线路,市场价格已涨至4580元/人,今日运河号”航线仍执行3880元价格。参加旅游航班的游客均可享受嘉华国旅投保的旅行社责任险,最高保额1200万元(最高限额100万元)。报名电话:2295668、2295669、2350110。

中山水务开展用水普查,发现40余条违规水管“扎”进供水主管网

9万余吨自来水被违规盗用



本报济宁11月4日讯(记者 康宇) 为加大对违章和偷盗水行为的打击力度,济宁中山公用水务有限公司用水普查小组对全市用户水表逐户核对。普查中,发现违规用水行为40余起,查出违规使用水量9万余吨。

4日上午,在位于车站西路

的凯悦商务宾馆,济宁中山公用水务有限公司水表普查小组发现,该宾馆水表与公共供水管道未连接,供水水源来源不明。

为了解用户用水情况,工作人员先对宾馆用水进行了余氯测试,排除了使用自备井的可能。但水源从何处而来?这个问题让普查小组的成员们倍感困惑。于是对宾馆附近进行进一步走访。“在宾馆附近发现一处被长期圈占、埋压的水表,随即对这块地域进行了清理,终于找到了私接用水的根源。”水

表普查小组成员介绍。

据了解,凯悦宾馆在其前期使用的自备井被封停后,私接了水表,并在供水管线上违规添加二次加压设备,已涉嫌违章用水4万余方,水费约16万元,存在严重的违章用水行为。目前,联合执法小组已依据相关法律法规,对其违章行为进行查处,正在追缴水费。

济宁中山公用水务水表普查小组的负责人赵银表示,在查处范围内,发现了40余起违规用水的行为,查出水量9

万余吨。接下来将联合相关执法部门对违规用水户、偷盗用水户进行处理。



工作人员正在对水源进行余氯检测。 本报记者 康宇 摄

学技能



为迎接省对爱婴医院复审,济宁市妇幼保健院举办“母乳喂养”知识培训会。图为医疗科室医护人员学习母乳喂养知识。

本报记者 李倩 通讯员 胡金祥 摄